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ACTA NÚMERO 104
Acta de Sesión Extraordinaria de

Cabildo del día viernes
07 de Marzo  a las 15:00 horas

Del año dos mil catorce
.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 15:00 quince horas, del día 07
siete  de  Marzo del año 2014 dos mil catorce,  se reunieron en la sala de juntas del
Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Extraordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. En base al juicio de Protección de los Derechos del Políticos Electorales del

Ciudadano Nayarita, con SC-E-JDCN 01-2014 promovido por Enrique Ortega
Preciado ante la sala Electoral del Tribunal Superior de Justicia del Estadio de
Nayarit, en el que recayó  Sentencia en la que se ordena se tome Protesta al
Promovente como Regidor, por el principio de representación proporcional.

4. Clausura de la Sesión.

Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Profr. Ramón Morán Galaviz
encontrándose  12 de 14 elementos que son: Dr. Pablo Pimienta Márquez,
Presidente Municipal de Compostela; Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez,
Sindico Municipal; y los C. C. Regidores C. David Zepeda García, Lic. Carlos
Nazario Cuevas Salcedo,  C. Luis Esteban Figueroa Ibarra, Lic. Rosa Mirna Mora
Romano, C. Luis Manuel Ortega Benítez, Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya, Lic.
Francisco Javier Monroy Ibarra C. Jesús Rasura Madrigal, C. Florencio Mayorga
Martínez, Regidor Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez, una ausencia del  C. José
Luis Ocegueda Navarro y un permiso de el Regidor Lic. Espiridion Bañuelos
Benítez

Punto Dos.- Instalacion legal de la sesión registrándose quórum legal, quedando
formalmente instalada y valido los acuerdos que de ella emanen.

Enseguida se da a conocer el orden del día de la convocatoria, la cual fue aprobada
por mayoría.

Punto Tres En base al juicio de Protección de los Derechos del Políticos
Electorales del Ciudadano Nayarita, con No. SC-E-JDCN 01-2014 promovido por
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Enrique Ortega Preciado ante la sala Electoral del Tribunal Superior de Justicia del
Estadio de Nayarit, en el que recayó  Sentencia en la que se ordena se tome

Protesta al Promovente como Regidor, por el principio de representación
proporcional.

Enseguida el Presidente Municipal Dr. Pablo Pimienta Márquez, dando seguimiento
al asunto referente al curul vacante, en este Honorable Cabildo derivado de la
Muerte del Regidor Profr. Rodolfo Ortega Benítez. Y atendiendo al ordenado por la
Sala Constitucional-Electoral del Tribunal Superior de Justicia en el Estado de
Nayarit.
Mediante Sentencia notificada el día 06 de marzo del 2014 en la que se ordena se
le tome protesta de Ley de representación proporcional al C. Enrique Ortega
Preciado.
Enseguida se toma la Protesta al C. Enrique Ortega Preciado.
Protestáis guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos
Mexicanos, la particular de nuestra Entidad, la Ley Municipal de Estado de Nayarit
y demás disposiciones que de ellas emanen y desempeñar con lealtad eficiencia y
patriotismo el cargo ¿que se la ha conferido? Si es así no lo hiciereis que la nación,
el Estado y el Municipio os los demanden

Enseguida el C. Regidor Enrique Ortega Preciado, hace uso de la palabra
agradeciendo al H. Cabildo todo su apoyo.

Punto Cuatro.- No habiendo otro asunto que tratar se clausura la sesión siendo las
15:30  hrs. Del día 07 de Marzo del 2014.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXXVIII Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

Dr. Pablo Pimienta Márquez
Presidente Municipal

Profr. Ramón Morán Galaviz
Secretario Municipal

Ing. Mahuatzin Leonel Díaz Rodríguez.
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Síndico Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Extraordinaria  del H.
XXXVIII Ayuntamiento Constitucional, celebrada el día 07 de Marzo del 2014, en la
Ciudad de Compostela Nayarit.

C. Luis Esteban Figueroa Ibarra
Regidor

Lic. Carlos Nazario Cuevas Salcedo
Regidor

C. José Luis Ocegueda Navarro.
Regidor

C.  Florencio Mayorga Martínez
Regidor

C. Luis Manuel Ortega Benítez
Regidor

   Lic. Espiridion Bañuelos Benítez
Regidor

C. Jesús Rasura Madrigal
Regidor

Lic. Rosa Guillermina Dueñas Joya
Regidor

Lic. Rosa Mirna Mora Romano
Regidor

Arq. Jorge Eduardo Gómez Gómez
Regidor

C. David Zepeda García
Regidor

Lic.  Francisco Javier Monroy Ibarra
Regidor


